Guía de productos del mercado de divisas

Febrero de 2019



Índice

Mercados cubiertos	3
Divisas y metales preciosos	4
Índices bursátiles	17
Materias primas	22
Bonos	26
Guía de condiciones de negociación	28
1. Pips	29
2. Volumen de operaciones	29
3. Horarios de negociación	29
4. Tipos swap	29
5. Ajustes de efectivo	30
6. Apalancamiento y margen exigido	30
7. Nivel de Stop Out	31

Mercados cubiertos

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Divisas y metales preciosos

Las divisas y los metales preciosos figuran entre los activos de negociación más populares. Swissquote ofrece una amplia gama de cruces que abarca las divisas principales, las menores y las emergentes, así como metales preciosos, lo que le permite operar ininterrumpidamente y aprovechar las oportunidades que surgen en todo el mundo. También brindamos análisis exclusivos sobre estos activos para ayudarle a optimizar su estrategia.

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Doggripsión	Diferenciales míni		Margen	Volumen mí operad		Volumen máximo de la operación*	
31110010	Descripción	Premium	Preferente	exigido	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
AUDCAD	Dólar australiano-dólar canadiense	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
AUDCHF	Dólar australiano-franco suizo	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
AUDJPY	Dólar australiano-yen japonés	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
AUDNZD	Dólar australiano-dólar neozelandés	2.4	2.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
AUDUSD	Dólar australiano-dólar estadounidense	1.3	1.0	5%	0.01	1′000	100	100′000′000
CADCHF	Dólar canadiense-franco suizo	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
CADJPY	Dólar canadiense-yen japonés	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
CADSGD	Dólar canadiense-dólar singapurense	2.4	1.7	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFDKK	Franco suizo-corona danesa	10.8	8.6	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFHUF	Franco suizo-florín húngaro	5.8	3.6	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFJPY	Franco suizo-yen japonés	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFNOK	Franco suizo-corona noruega	12	9.8	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFPLN	Franco suizo-zloty polaco	7.1	4.9	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFSEK	Franco suizo-corona sueca	14.3	10.1	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
CHFSGD	Franco suizo-dólar singapurense	2.7	2.0	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
DKKSEK	Corona danesa-corona sueca	2.4	1.7	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURAUD	Euro-dólar australiano	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURCAD	Euro-dólar canadiense	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURCHF	Euro-franco suizo	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURCZK	Euro-corona checa	42	40	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURDKK	Euro-corona danesa	14.7	10.5	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURGBP	Euro-libra esterlina	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURHKD	Euro-dólar hongkonés	18.9	14.7	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURHUF	Euro-florín húngaro	6.6	4.4	5%	0.01	1′000	50	50′000′000

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

6′ 1.1		Diferenciales	mínimos (pips)	Margen	Volumen mi opera		Volumen máx	kimo de la operación*
Símbolo	Descripción	Premium	Preferente	exigido	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
EURJPY	Euro-yen japonés	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURNOK	Euro-corona noruega	16.2	12	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURNZD	Euro-dólar neozelandés	3.1	2.4	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURPLN	Euro-zloty polaco	8.1	5.9	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURRUB	Euro-rublo ruso	140	100	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURSEK	Euro-corona sueca	16.6	12.4	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURSGD	Euro-dólar singapurense	3.2	2.5	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURTRY	Euro-lira turca	5.4	3.1	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
EURUSD	Euro-dólar estadounidense	1.3	1	3.33%	0.01	1′000	200	200′000′000
EURZAR	Euro-rand sudafricano	55	15	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPAUD	Libra esterlina-dólar australiano	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPCAD	Libra esterlina-dólar canadiense	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPCHF	Libra esterlina-franco suizo	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPDKK	Libra esterlina-corona danesa	16.9	12.7	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPHUF	Libra esterlina-florín húngaro	7.5	5.3	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPJPY	Libra esterlina-yen japonés	1.5	1.2	3.33%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPNOK	Libra esterlina-corona noruega	18.6	14.4	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPNZD	Libra esterlina-dólar neozelandés	3.5	2.8	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPPLN	Libra esterlina-zloty polaco	9.3	7.1	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPSEK	Libra esterlina-corona sueca	19.1	14.9	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPSGD	Libra esterlina-dólar singapurense	3.6	2.9	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPTRY	Libra esterlina-lira turca	6	3.7	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
GBPUSD	Libra esterlina-dólar estadounidense	1.3	1	3.33%	0.01	1′000	100	100′000′000

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Cínch a la	Doggripajón	Diferenciales	mínimos (pips)	Margen	Volumen mí operad		Volumen máximo de la operación*	
Símbolo	Descripción	Premium	Preferente	exigido	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
HKDJPY	Dólar hongkonés-yen japonés	20.2	20	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
NOKJPY	Corona noruega-yen japonés	30.2	30	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NOKSEK	Corona noruega-corona sueca	2.2	1.5	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDCAD	Dólar neozelandés-dólar canadiense	2	1.3	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDCHF	Dólar neozelandés-franco suizo	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDDKK	Dólar neozelandés-corona danesa	8.6	6.4	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDJPY	Dólar neozelandés-yen japonés	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDSEK	Dólar neozelandés-corona sueca	9.8	7.6	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDSGD	Dólar neozelandés-dólar singapurense	2.2	1.5	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
NZDUSD	Dólar neozelandés-dólar estadounidense	1.5	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
SEKJPY	Corona sueca-yen japonés	20.2	20	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
SGDHKD	Dólar singapurense-dólar hongkonés	10.8	8.6	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
SGDJPY	Dólar singapurense-yen japonés	1.4	1.2	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
TRYJPY	Lira turca-yen japonés	2.8	0.5	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDCAD	Dólar estadounidense-dólar canadiense	1.3	1.2	3.33%	0.01	1′000	100	100′000′000
USDCHF	Dólar estadounidense-franco suizo	1.3	1.2	3.33%	0.01	1′000	100	100′000′000
USDCNH	Dólar estadounidense-yuan chino offshore	14.3	10.1	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDCZK	Dólar estadounidense-corona checa	42	40	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDDKK	Dólar estadounidense-corona danesa	12.5	11.1	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDHKD	Dólar estadounidense-dólar hongkonés	17	15.6	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDHUF	Dólar estadounidense-florín húngaro	5.1	4.7	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDILS	Dólar estadounidense-shekel israelí	14	4	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDJPY	Dólar estadounidense-yen japonés	1.3	0.6	3.33%	0.01	1′000	100	100′000′000

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo		Diferenciales mínimos (pips)		Margen	Volumen mínimo de la operación*		Volumen máximo de la operación*	
SIMOOIO	Descripción	Premium	Preferente	exigido	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
USDMXN	Dólar estadounidense-peso mexicano	23.3	13.3	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDNOK	Dólar estadounidense-corona noruega	14.1	12.7	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDPLN	Dólar estadounidense-zloty polaco	7.7	6.3	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDRUB	Dólar estadounidense-rublo ruso	76	36	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDSEK	Dólar estadounidense-corona sueca	14.4	13	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDSGD	Dólar estadounidense-dólar singapurense	3	2.6	5%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDTRY	Dólar estadounidense-lira turca	4.6	2.3	10%	0.01	1′000	50	50′000′000
USDZAR	Dólar estadounidense-rand sudafricano	52	12	5%	0.01	1′000	50	50′000′000

Volúmenes de las operaciones de divisas*

La tabla a continuación muestra el valor de un lote para operaciones de divisas.

Los volúmenes mínimos de operaciones de 1'000 lotes / 1'000 unidades de la moneda de base solamente se aplican a la clasificación estándar de precios.

Símbolo	MetaTrader	Advanced Trader
Cruces de divisas	100'000 unidades de la moneda de base	1'000 unidades de la moneda de base

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Descripción			Horario de	negociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
AUDCAD	Dólar australiano-dólar canadiense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
AUDCHF	Dólar australiano-franco suizo	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
AUDJPY	Dólar australiano-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
AUDNZD	Dólar australiano-dólar neozelandés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
AUDUSD	Dólar australiano-dólar estadounidense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
CADCHF	Dólar canadiense-franco suizo	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
CADJPY	Dólar canadiense-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
CADSGD	Dólar canadiense-dólar singapurense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
CHFDKK	Franco suizo-corona danesa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
CHFHUF	Franco suizo-florín húngaro	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
CHFJPY	Franco suizo-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
CHFNOK	Franco suizo-corona noruega	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
CHFPLN	Franco suizo-zloty polaco	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Descripción			Horario de	negociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
CHFSEK	Franco suizo-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
CHFSGD	Franco suizo-dólar singapurense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
DKKSEK	Corona danesa-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
EURAUD	Euro-dólar australiano	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURCAD	Euro-dólar canadiense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURCHF	Euro-franco suizo	23:05 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURCZK	Euro-corona checa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
EURDKK	Euro-corona danesa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
EURGBP	Euro-libra esterlina	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURHKD	Euro-dólar hongkonés	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
EURHUF	Euro-florín húngaro	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
EURJPY	Euro-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURNOK	Euro-corona noruega	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Descripción			Horario de	negociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
EURNZD	Euro-dólar neozelandés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURPLN	Euro-zloty polaco	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
EURRUB	Euro-rublo ruso	Cerrado	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30
EURSEK	Euro-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
EURSGD	Euro-dólar singapurense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
EURTRY	Euro-lira turca	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
EURUSD	Euro-dólar estadounidense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
EURZAR	Euro-rand sudafricano	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
GBPAUD	Libra esterlina-dólar australiano	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
GBPCAD	Libra esterlina-dólar canadiense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
GBPCHF	Libra esterlina-franco suizo	23:08 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
GBPDKK	Libra esterlina-corona danesa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
GBPHUF	Libra esterlina-florín húngaro	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Descripción			Horario de	negociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
GBPJPY	Libra esterlina-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
GBPNOK	Libra esterlina-corona noruega	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
GBPNZD	Libra esterlina-dólar neozelandés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
GBPPLN	Libra esterlina-zloty polaco	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
GBPSEK	Libra esterlina-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
GBPSGD	Libra esterlina-dólar singapurense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
GBPTRY	Libra esterlina-lira turca	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
GBPUSD	Libra esterlina-dólar estadounidense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
HKDJPY	Dólar hongkonés-yen japonés	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
NOKJPY	Corona noruega-yen japonés	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
NOKSEK	Corona noruega-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
NZDCAD	Dólar neozelandés-dólar canadiense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
NZDCHF	Dólar neozelandés-franco suizo	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Descripción			Horario de	negociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
NZDDKK	Dólar neozelandés-corona danesa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
NZDJPY	Dólar neozelandés-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
NZDSEK	Dólar neozelandés-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
NZDSGD	Dólar neozelandés-dólar singapurense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
NZDUSD	Dólar neozelandés-dólar estadounidense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
SEKJPY	Corona sueca-yen japonés	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
SGDHKD	Dólar singapurense-dólar hongkonés	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
SGDJPY	Dólar singapurense-yen japonés	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
TRYJPY	Lira turca-yen japonés	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
USDCAD	Dólar estadounidense-dólar canadiense	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
USDCHF	Dólar estadounidense-franco suizo	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
USDCNH	Dólar estadounidense-yuan chino offshore	23:30 - 24:00	23:30 - 22:55	23:30 - 22:55	23:30 - 22:55	23:30 - 22:55	23:30 - 22:55
USDCZK	Dólar estadounidense-corona checa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Símbolo	Descripción			Horario de	negociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
USDDKK	Dólar estadounidense-corona danesa	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDHKD	Dólar estadounidense-dólar hongkonés	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
USDHUF	Dólar estadounidense-florín húngaro	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDILS	Dólar estadounidense-shekel israelí	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDJPY	Dólar estadounidense-yen japonés	23:02 - 24:00	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58	00:00 - 22:58
			23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	23:02 - 24:00	
USDMXN	Dólar estadounidense-peso mexicano	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDNOK	Dólar estadounidense-corona noruega	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDPLN	Dólar estadounidense-zloty polaco	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDRUB	Dólar estadounidense-rublo ruso	Cerrado	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30	08:10 - 17:30
USDSEK	Dólar estadounidense-corona sueca	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	
USDSGD	Dólar estadounidense-dólar singapurense	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
USDTRY	Dólar estadounidense-lira turca	23:05 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	23:05 - 24:00	
USDZAR	Dólar estadounidense-rand sudafricano	23:30 - 24:00	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55	00:00 - 22:55
			23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	23:30 - 24:00	

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Condiciones de negociación de metales preciosos

Símbolo	Descripción	Diferenciales mínimos (pips)		Margen	Volumen mí operad		Volumen máximo de la operación*	
Símbolo		Premium	Preferente	exigido	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
XAUAUD	Oro-dólar australiano	28.1	25.3	5%	0.01	1	100	10′000
XAUCHF	Oro-franco suizo	23.3	20.5	5%	0.01	1	100	10′000
XAUEUR	Oro-euro	19.6	16.8	5%	0.01	1	100	10′000
XAUGBP	Oro-libra esterlina	16.7	13.9	5%	0.01	1	100	10′000
XAUUSD	Oro-dólar estadounidense	25.4	22.6	5%	0.01	1	100	10′000
XPDUSD	Paladio	15.8	13	5%	0.01	1	100	3′000
XPTUSD	Platino	28.2	25.4	5%	0.01	1	100	1′000
XAGAUD	Plata-dólar australiano	127	123	10%	0.1	1	50	100′000
XAGCHF	Plata-franco suizo	103	99	10%	0.1	1	50	100′000
XAGEUR	Plata-euro	85	81	10%	0.1	1	50	100′000
XAGGBP	Plata-libra esterlina	71	67	10%	0.1	1	50	100′000
XAGUSD	Plata-dólar estadounidense	114	110	10%	0.1	1	50	100′000

Volúmenes de las operaciones con metales preciosos*

La tabla a continuación muestra el valor de un lote para cada metal precioso.

Los volúmenes mínimos de operaciones de 1'000 lotes / 1'000 unidades de la moneda de base solamente se aplican a la clasificación estándar de precios.

Símbolo	MetaTrader	Advanced Trader
Cruces con XAU	100 onzas	1 onza
Cruces con XAG	5'000 onzas	1 onza
XPDUSD	100 onzas	1 onza
XPTUSD	100 onzas	1 onza

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Horarios de negociación de metales preciosos

Símbolo	Descripción			Horario de ne	gociación (CET)		
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
XAUAUD	Oro-dólar australiano	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAUCHF	Oro-franco suizo	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAUEUR	Oro-euro	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAUGBP	Oro-libra esterlina	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAUUSD	Oro-dólar estadounidense	Cerrado	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58
XPDUSD	Paladio	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XPTUSD	Platino	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAGAUD	Plata-dólar australiano	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAGCHF	Plata-franco suizo	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAGEUR	Plata-euro	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAGGBP	Plata-libra esterlina	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
XAGUSD	Plata-dólar estadounidense	Cerrado	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58	00:02 - 22:58

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Índices bursátiles

Las plataformas de divisas de Swissquote le permiten operar con los movimientos de los principales índices bursátiles de Europa y América, así como Japón. La mayoría de estos CFD están disponibles en la modalidad a plazo o Forward (con una fecha de vencimiento) o Spot / Sintéticos (sin fecha de vencimiento, se aplican comisiones por renovación/swap nocturno).

En la tabla que figura debajo se informa sobre cada tipo de CFD y se indica la plataforma en la que están disponibles.

Contratos	Activos subyacentes	Fecha de vencimiento	Swap/renovación	Comisión	Plataformas
Spot	Índices	×	✓	×	Advanced Trader , MetaTrader
Sintéticos	Índices , Materias Primas	×	✓	X	Advanced Trader
Forward	Índices , Materias Primas , Bonos	✓	×	✓	Advanced Trader , MetaTrader

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Condiciones de negociación de índices bursátiles mediante CFD

Símbolo	Descripción	Diferenciales mínimos (pips)		Margen	Divisa	Volumen mínimo de la operación*		Volumen máximo de la operación*	
SIMDOIO	Descripcion	Premium	Preferente	exigido	Divisa	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
#CH	Spot Switzerland 20	100	100	10%	CHF	1	1	200	200
#DE30	Spot Germany 30	30	30	5%	EUR	1	1	200	200
#DJ30	Spot US 30	150	150	5%	USD	1	1	200	200
#ES	Spot Spain 35	200	200	10%	EUR	1	1	100	200
#EU50	Spot EU Stocks 50	140	140	5%	EUR	1	1	200	200
#FR40	Spot France 40	90	90	5%	EUR	1	1	200	200
#GB100	Spot UK 100	90	90	5%	GBP	1	1	200	200
#NAS100	Spot US Tech 100	95	95	5%	USD	1	1	200	200
#SP500	Spot US 500	25	25	5%	USD	1	1	200	200
#CHMY	Forward Switzerland 20	1	1	10%	CHF	0.10	1	10	100
#DE30MY	Forward Germany 30	100	100	5%	EUR	0.10	1	10	250
#DJ30MY	Forward US 30	2	2	5%	USD	0.10	1	10	50
#ESMY	Forward Spain 35	3	3	10%	EUR	0.10	1	10	100
#EU50MY	Forward EU Stocks 50	1	1	5%	EUR	0.10	1	10	100
#FR40MY	Forward France 40	17	17	5%	EUR	0.10	1	10	100
#GB100MY	Forward UK 100	10	10	5%	GBP	0.10	1	10	100
#NAS100MY	Forward US Tech 100	100	100	5%	USD	0.10	1	10	200
#NIK225MY	Forward Japan 225	10	10	5%	JPY	0.10	10	10	1′000
#NLMY	Forward Netherlands 25	12	12	10%	EUR	0.10	10	10	2′000
#RUSMY	Forward US Small Cap 2000	20	20	10%	USD	0.10	1	10	500
#SP500MY	Forward US 500	50	50	5%	USD	0.10	1	10	500
#HSIMY	Forward Hong Kong 50	1	1	10%	HKD	0.10	1	10	500
DAXEUR	Synthetic Germany 30	250	250	5%	EUR		1		1′000
ESXEUR	Synthetic Euro Stocks 50	250	250	5%	EUR		1		1′000
SMICHF	Synthetic Switzerland 20	300	300	5%	CHF		1		1′000

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Volúmenes de operaciones con índices bursátiles*

- Contratos Spot y sintéticos: el valor de un lote es su importe x precio del índice.
- Contratos Forward en Advanced Trader: el valor de un lote es su importe x precio del índice.
- Contratos Forward en MetaTrader: consulte la tabla a continuación para conocer el valor de un lote de cada índice bursátil:

Símbolo	Descripción	Valor del lote
#DE30MY	Forward Germany 30	25 * precio del índice
#EU50MY	Forward EU Stocks 50	10 * precio del índice
#CHMY	Forward Switzerland 20	10 * precio del índice
#NLMY	Forward Netherlands 25	200 * precio del índice
#FR40MY	Forward France 40	10 * precio del índice
#GB100MY	Forward UK 100	10 * precio del índice
#DJ30MY	Forward US 30	5 * precio del índice
#NAS100MY	Forward US Tech 100	20 * precio del índice
#SP500MY	Forward US 500	50 * precio del índice
#RUSMY	Forward US Small Cap 2 000	50 * precio del índice
#NIK225MY	Forward Japan 225	100 * precio del índice
#ESMY	Forward Spain 35	10 * precio del índice
#HSIMY	Forward Hong Kong 50	50 * index price

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Horarios de negociación de índices bursátiles mediante CFD

Símbolo	Descripción		Horario de negociación (CET)							
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes			
#CH	Spot Switzerland 20	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#DE30	Spot Germany 30	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#DJ30	Spot US 30	Cerrado	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55			
#ES	Spot Spain 35	Cerrado	09:02 - 19:55	09:02 - 19:55	09:02 - 19:55	09:02 - 19:55	09:02 - 19:55			
#EU50	Spot EU Stocks 50	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#FR40	Spot France 40	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#GB100	Spot UK 100	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
			22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55			
#NAS100	Spot US Tech 100	Cerrado	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55			
#SP500	Spot US 500	Cerrado	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55	00:05-22:55			
#CHMY	Forward Switzerland 20	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#DE30MY	Forward Germany 30	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#DJ30MY	Forward US 30	Cerrado	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15			
			22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55			
#EU50MY	Forward EU Stocks 50	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55			
#ESMY	Forward Spain 35	Cerrado	09:05 - 19:55	09:05 - 19:55	09:05 - 19:55	09:05 - 19:55	09:05 - 19:55			
#FR40MY	Forward France 40	Cerrado	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55			
#GB100MY	Forward UK 100	Cerrado	09:05 - 21:55	09:05 - 21:55	09:05 - 21:55	09:05 - 21:55	09:05 - 21:55			
#NAS100MY	Forward US Tech 100	Cerrado	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15			
			22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55			
#NIK225MY	Forward Japan 225	Cerrado	02:05 - 08:10	02:05 - 08:10	02:05 - 08:10	02:05 - 08:10	02:05 - 08:10			
			09:35 - 19:55	09:35 - 19:55	09:35 - 19:55	09:35 - 19:55	09:35 - 19:55			
#NLMY	Forward Netherlands 25	Cerrado	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55	08:05 - 21:55			
#RUSMY	Forward US Small Cap	Cerrado	00:05 - 23:55	02:05 - 23:55	02:05 - 23:55	02:05 - 23:55	02:05 - 22:55			

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Horarios de negociación de índices bursátiles mediante CFD

Símbolo	Descripción	Horario de negociación (CET)						
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes	
#SP500MY	Forward US 500	Cerrado	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	00:05 - 22:15	
			22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	22:30 - 22:55	
#HSIMY	Forward Hong Kong 50	Cerrado	02:20 - 04:55	02:20 - 04:55	02:20 - 04:55	02:20 - 04:55	02:20 - 04:55	
			06:05 - 08:55	06:05 - 08:55	06:05 - 08:55	06:05 - 08:55	06:05 - 08:55	
			10:20 - 17:55	10:20 - 17:55	10:20 - 17:55	10:20 - 17:55	10:20 - 17:55	

Las fechas de vencimiento de los contratos Forward se pueden consultar en la siguiente página web: www.swissquote.eu/forex/conditions

Materias primas

Las materias primas como el petróleo, el gas y el cobre se usan habitualmente en estrategias para diversificar las carteras. Con los CFD de Swissquote puede operar con ellas cómodamente sin preocuparse por los costes de liquidación o de custodia.

En la tabla que figura debajo se informa sobre cada tipo de CFD y se indica la plataforma en la que están disponibles.

Contratos	Activos subyacentes	Fecha de vencimiento	Swap/renovación	Comisión	Plataformas
Spot	Índices	×	✓	×	Advanced Trader , MetaTrader
Sintéticos	Índices , Materias Primas	×	✓	X	Advanced Trader
Forward	Índices , Materias Primas , Bonos	✓	X	✓	Advanced Trader , MetaTrader

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Condiciones de negociación de materias primas mediante CFD

Símbolo Descripción	Doscripción	Diferenciales mínimos (pips)		Margen exigido	Divisa -	Volumen mínimo de la operación*		Volumen máximo de la operación*	
	Premium	Preferente	MetaTrader			Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader	
#GASMY	Forward Gasoline	14	14	10%	USD	0.1	1′000	10	420′000
#GSOMY	Forward Gasoil	50	50	10%	USD	0.1	1	10	1′000
#HGCMY	Forward US Copper	30	30	10%	USD	0.1	1′000	10	1′000′000
#HGMY	Forward Heating Oil	10	10	10%	USD	0.1	1′000	10	420′000
#NGMY	Forward Natural Gas	15	15	10%	USD	0.1	100	10	100′000
#UKOILMY	Forward UK Crude Oil	2	2	10%	USD	0.1	10	10	10′000
#USOILMY	Forward US Crude Oil	2	2	10%	USD	0.1	10	10	10′000
OILUSD	Synthetic US Crude Oil	20	14	10%	USD	0.01	1	100	50′000

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Los volúmenes de operaciones para los contratos Forward se indican en lotes y el valor de 1 lote varía dependiendo de la materia prima negociada:

Símbolo	Descripción	Valor del lote
#GASMY	Forward Gasoline	42'000 galones estadounidenses
#GSOMY	Forward Gasoil	100 toneladas
#HGCMY	Forward US Copper	25'000 libras
#HGMY	Forward Heating Oil	42'000 galones
#NGMY	Forward Natural Gas	10'000 MBTU
#UKOILMY	Forward UK Crude Oil	1'000 barriles
#USOILMY	Forward US Crude Oil	1'000 barriles

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Horarios de negociación de materias primas mediante CFD

Símbolo	Descripción	Horario de negociación (CET)					
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
#GASMY	Forward Gasoline	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
#GSOMY	Forward Gasoil	Cerrado	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55
#HGCMY	Forward US Copper	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
#HGMY	Forward Heating Oil	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
#NGMY	Forward Natural Gas	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
#UKOILMY	Forward UK Crude Oil	Cerrado	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55	02:05 - 22:55
#USOILMY	Forward US Crude Oil	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55

Las fechas de vencimiento de los contratos Forward se pueden consultar en la siguiente página web: www.swissquote.eu/forex/conditions

Bonos

Los precios de bonos del Tesoro aumentan cuando los tipos de interés bajan y disminuyen cuando los tipos de interés suben, lo que los convierte en una herramienta esencial en estrategias de cobertura. Los productos de renta fija primarios de Swissquote son el British Long Gilt, el US T-Bond y el German Bund.

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

En la tabla que figura debajo se informa sobre cada tipo de CFD y se indica la plataforma en la que están disponibles.

Contratos	Activos subyacentes	Fecha de vencimiento	Swap/renovación	Comisión	Plataformas
Spot	Índices	×	✓	×	Advanced Trader , MetaTrader
Sintéticos	Índices , Materias Primas	×	✓	X	Advanced Trader
Forward	Índices , Materias Primas , Bonos	✓	×	✓	Advanced Trader , MetaTrader

Condiciones de negociación de bonos mediante CFD

Símbolo	Descripción -	Diferenciales mínimos (pips)		Margen	Volumen mínimo de la operación*		Volumen máximo de la operación*	
31110010		Premium	Preferente	exigido	MetaTrader	Advanced Trader	MetaTrader	Advanced Trader
#LGILTMY	Forward Long Gilt	2	2	20%	0.10	10	10	10′000
#USBNDMY	Forward US. T-Bond	2	2	20%	0.10	10	10	10′000
#BUNDMY	Forward Bund	100	100	20%	0.10	10	10	10′000

Horarios de negociación de bonos mediante CFD

Símbolo	Descripción	Horario de negociación (CET)					
		Domingo	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes
#LGILTMY	Forward Long Gilt	Cerrado	09:05 - 18:55	09:05 - 18:55	09:05 - 18:55	09:05 - 18:55	09:05 - 18:55
#USBNDMY	Forward US. T-Bond	Cerrado	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55	00:05 - 22:55
#BUNDMY	Forward Bund	Cerrado	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55	08:02 - 21:55

^{*}Los volúmenes de las operaciones se expresan en lotes. 1 lote equivale a 100'000 unidades de la moneda de base

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Guía de condiciones de negociación

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Guía de condiciones de negociación

1. Pips

Un pip es la variación de precio más pequeña que puede experimentar una divisa o un instrumento financiero. En la mayoría de cruces de divisas, equivale a una variación de 0.0001 en el precio en la divisa cotizada. En las divisas con un precio unitario bajo, un pip puede equivaler a 0.01 unidades; un ejemplo destacado es el yen japonés.

2. Volumen de operaciones

Swissquote le ofrece operaciones con volúmenes flexibles en todas sus plataformas de negociación. Además, siempre que los mercados estén abiertos, nuestra mesa de negociación está a su disposición para ayudarle a introducir órdenes, incluidos volúmenes de operaciones mayores de los indicados en las tablas de condiciones anteriores.

3. Horarios de negociación

Swissquote le permite operar las 24 horas del día por teléfono o a través de sus nuestras plataformas de negociación siempre que los mercados estén abiertos, entre las 23:00 CET del domingo y las 23:00 CET del viernes.

4. Tipos swap

Los tipos swap, también conocidos como tipos a un día o tipos de renovación, son cargos o abonos que una posición hasta el día siguiente. Swissquote liquida las posiciones nocturnas a las 23:00 CET usando la fórmula aplicable y la tabla de tipos swap que figura debajo.

Ejemplo de cálculo:

Tipo swap corto/largo AUDJPY: -0.00784983 / 0.00455597

Posición: Vender 100'000 AUDJPY Tipo de cambio AUDJPY: 96.553

Fórmula swap MetaTrader:

(Importe base * Tipo swap corto / tipo de cambio AUDJPY) (100'000 * - 0.00784983) / 96.553 = Paga usted 8.13 AUD

Fórmula de cálculo de tipos swap en Advanced Trader:

(Importe de partida * Tipo swap corto)

(100'000 * - 0.00784983)= Usted paga 784.98 JPY

Swissquote aplica un triple swap los **miércoles a las 23:00 CET** computable para las renovaciones para el fin de semana. Existen algunas excepciones a esta regla:

- Se aplicarán swaps triples de renovación los jueves a las 23:00 CET para USDCAD, USDTRY y USDRUB.
- Se aplicarán swaps triples de renovación los viernes a las 23:00 CET para LCOUSD, NGCUSD, OILUSD, DAXEUR, ESXEUR y SMICHF.

Web de consulta de todos los tipos swap: www.swissquote.eu/forex/conditions

Posición del cliente Tipo swap negativo Tipo swap positivo

Largo Usted recibe Usted paga

Corto Usted paga Usted recibe

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

5. Ajustes de efectivo

Cuando un valor que forma parte de un índice bursátil al contado pasa a ser ex-dividendo, el índice bursátil al contado sufrirá un ajuste en el precio para reflejar este dividendo. El porcentaje ponderado del dividendo correspondiente dentro del índice bursátil al contado se abonará (posiciones largas) o se detraerá (posiciones cortas) como ajuste de efectivo en su cuenta en la fecha ex-dividendo que refleje el movimiento del precio de mercado en la fecha ex-dividendo. Únicamente las posiciones abiertas mantenidas hasta el día siguiente en la fecha ex-dividendo están sujetas a ajustes de efectivo por dividendos.

Aviso: Spot Germany 30 es un índice de rentabilidad total, lo que significa que el índice se ajusta automáticamente para tener en cuenta los dividendos.

6. Apalancamiento y margen exigido

De forma predeterminada, Swissquote exige un margen inicial del 3.33 % en los instrumentos de divisas más populares, lo que significa que es necesario tener en cuenta una garantía equivalente al 3.33 % del valor nocional de la posición que se quiera abrir. En otras palabras, sus posiciones pueden apalancarse hasta 30 veces.

Ejemplo de apalancamiento

Para comprar 100'000 EUR/USD a un precio vendedor de 1.10, usted necesitaría 110'000 USD. Con un apalancamiento de 100:1, usted solo necesita tener el equivalente a 1'100 USD de efectivo disponible en su cuenta (1 % del valor nocional de 110'000 USD) para abrir la posición.

A. Cálculo del nivel de margen en Advanced Trader

A las 16:00 CET. El Operador X tiene un saldo de 10'000 USD con unas ganancias/pérdidas no realizadas de +1'000 USD. La posición abierta es largo 10 DAXEUR. La posición total abierta es 496'310.78 USD (10 DAXEUR × factor de margen (4) × precio del índice (9'960.00) × tipo de cambio EURUSD (1.24576).

 $((10'000 \text{ USD} + 1'000 \text{ USD})/496'310.78 \text{ USD}) \times 100 = 2.2 \% \text{ de margen}$

Posición abierta total en moneda de referencia = Importe de la operación x factor de margen x precio de mercado x tipo de cambio.

Si la tasa de margen inicial = 1 %, entonces el factor de margen es 1

Si la tasa de margen inicial = 2 %, entonces el factor de margen es 2

B. Ejemplo de cálculo del nivel de margen en MetaTrader

((Saldo de la cuenta + Ganancias/pérdidas no realizadas)/Margen requerido en las posiciones abiertas netas) × 100 = Nivel de margen

El Operador X tiene un saldo de 10'000 USD con unas ganancias/pérdidas no realizadas de +1'000 USD. Las posiciones abiertas incluyen largo 300'000 USDCHF y corto 200'000 USDCHF. La posición abierta neta es 100'000 USDCHF

 $((10'000 \text{ USD} + 1'000 \text{ USD})/1'000 \text{ USD}) \times 100 = 1'100 \% \text{ de margen}$

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. **80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.**Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

7. Nivel de Stop Out

Con sujeción a las limitaciones establecidas en los Términos y Condiciones Generales, la Declaración sobre los Riesgos de la Negociación de Divisas y los Términos y Condiciones Especiales para Negociación de Divisas a los que nos referimos. Las plataformas de negociación de Swissquote están diseñadas para activar automáticamente una liquidación de las posiciones abiertas cuando el Nivel de Margen ([patrimonio/margen usado] x 100) alcanza el Nivel de Stop Out, que varía en función de la tecnología que se esté utilizando (el «Sistema de Liquidación Automática»).

El Sistema de Liquidación Automática se ha instaurado en beneficio exclusivo de Swissquote Ltd. Aunque el Sistema de Liquidación Automática trata de evitar que el Cliente pierda importes superiores al Margen de Divisas y aunque Swissquote Ltd hará lo necesario para que, en la mayoría de los casos, el Sistema de Liquidación Automática se active tan pronto como se alcance el Porcentaje de Liquidación, la entidad tiene la potestad, pero no la obligación, de hacerlo. Swissquote Ltd no ofrece ninguna garantía en este sentido.

A. Advanced Trader

La tabla que figura a continuación muestra el nivel de Stop Out en función del total de las posiciones abiertas en USD. A menos que se acuerde previamente, y con arreglo a las limitaciones establecidas en los Términos y Condiciones Generales, la Declaración sobre los Riesgos de la Negociación de Divisas y los Términos y Condiciones Especiales para Negociación de Divisas, cuando se alcance el nivel de Stop Out, Swissquote aplicará una política de liquidación First In First Out (FIFO), comenzando por las posiciones más antiguas, hasta que el nivel de margen vuelva a ser superior al nivel de Stop Out.

TOTAL POSICIÓN ABIERTA (USD)	NIVEL DE STOP OUT		
1'000 a 30'000'000 USD	0.50%		
30'000'001 a 40'000'000 USD	1.00%		
40'000'001 a 50'000'000 USD	1.25%		
50'000'001 a 60'000'000 USD	1.50%		
60'000'001 a 70'000'000 USD	1.75%		
Más de 70'000'000 USD	2.25 % o más		

B. MetaTrader

Con arreglo a las limitaciones establecidas en los Términos y Condiciones Generales, la Declaración sobre los Riesgos de la Negociación de Divisas y los Términos y Condiciones Especiales para Negociación de Divisas, las posiciones con pérdidas más grandes se liquidan automáticamente cuando el Nivel de Margen cae por debajo del **50** % con independencia del volumen de las posiciones abiertas

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Advertencia sobre el riesgo

Swissquote Ltd es una entidad autorizada y regulada en el Reino Unido por la Financial Conduct Authority y figura en sus registros con el número 562170.

El contenido de esta guía se publica únicamente con fines informativos y no constituye ni una oferta ni una recomendación para tomar ningún tipo de decisión de inversión. En particular esta guía no se dirige a personas estadounidenses ni a ninguna persona que por su nacionalidad, lugar de actividad, domicilio o por cualquier otra razón esté sujeta a disposiciones normativas que prohíban a los proveedores de servicios financieros extranjeros ejercer actividades económicas en dichas jurisdicciones, o que prohíban o restrinjan a personas físicas o jurídicas acceder a sitios web de proveedores de servicios financieros extranjeros.

Swissquote Ltd, Oficina De Representación Boston House, 63-64 New Broad St London EC2M1JJ, UK

0800 723 5216

Desde el extranjero : +44 20 7186 2600

info@swissquote.co.uk Horario de apertura: 08:00 – 18:00 (hora UK) Lunes - Viernes Los CFD y las divisas son productos con apalancamiento; operar con margen conlleva un elevado nivel de riesgo y las pérdidas pueden ser superiores a sus depósitos. Dichos productos no son adecuados para todo el mundo; por favor, cerciórese de que entiende todos los riesgos y lea la Declaración informativa de riesgos de la web de Swissquote Ltd.

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

Los CFD son instrumentos complejos y están asociados a un riesgo elevado de perder dinero rápidamente debido al apalancamiento. 80% de las cuentas de inversores minoristas pierden dinero en la comercialización con CFD con este proveedor.

Debe considerar si comprende el funcionamiento de los CFD y si puede permitirse asumir un riesgo elevado de perder su dinero.

□ Swissquote